

正 誤 表

「やさしいエビデンスの読み方・使い方」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
14	表 7 最終行		(0.05 未満なので有意差あり) と (1.0 をまたいでいないので有意差あり) を入れ替える

2010年8月18日

株式会社南江堂